

ПОКА НЕ ПОХОРОНЕН ПОСЛЕДНИЙ СОЛДАТ...

13 мая на воинских захоронениях Песоченского кладбища состоялась торжественно-траурная церемония захоронения останков 14 бойцов и командиров, найденных поисковиками на территории Курортного района. В церемонии принимали участие представители администрации, глава муниципального образования пос. Песочный Н.П.Панасенко, руководители органов местного самоуправления Курортного района и МО «Волковское», ветераны, школьники песоченских школ и школы №153 Фрунзенского района. Настоятель прихода Серафима Саровского протоиерей Игорь Филин прочитал заупокойную литию.



Работы, организованные ГУ «Дом молодежи Санкт-Петербурга» в рамках всероссийской «Вахты памяти-2008», проводила поисковая группа «Безымянная» в мае – декабре 2008 г.

В мае 2008 года по западному берегу р. Сестра в пос. Белоостров поисковиками были обнаружены останки шести воинов 92-й стрелковой дивизии, погибших при проведении разведки боем в июле 1942 года. На дне траншеи было найдено портмоне с истлевшими письмами и смертный медальон военнослужащего РККА с фрагментами адреса родственников бойца. Впоследствии оказалось, что медальон не имеет отношения к найденным останкам.

В декабре 2008 года на восточном берегу реки Сестры ниже по течению от железнодорожного моста у станции Белоостров были обнаружены незахороненные останки двух советских воинов, погибших в июне 1944 года при форсировании Сестры во время Выборгской наступательной операции, 65-летие которой будет отмечаться в 2009 году. К этому же периоду относится гибель еще 6 военнослужащих, останки которых были найдены на территории пос. Молодежное.

В настоящее время не удалось установить ни одного имени из захороненных бойцов, тем не менее начальник отдела молодежных инициатив Герман Юрьевич Сакс полагает, что надежда есть. Уже достоверно установлено, что двое бойцов, найденных на западном берегу Сестры, призывались из Казани.